Catologo Libreria Viborada

La congiuntura del primo
Trecento in Lombardia (1290-

1360)
La congiuntura
del primo Trecento Read More
in Lombardia (IQQD-IBGO) SKU: 4530
a cura di Paoro GrILLO e FRANCOIS MENANT Price: 32’00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Grillo Paolo, Menant FranA§ois a cura di
editore: Ecole FranAgaise de Romeluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2019

ECOLE FRANCAISE
DE ROME

Product Description
In 8, pp. 277. Brossura. Collection de I'Ecole francaise de Rome 555 cartolina Perfetto (Mint)

(4530)

| registri della giustizia penale
gt gt nell'ltalia dei secoli XII-XV

el Italia dhes wevali X130

AL REITE

Read More
SKU: 4183

a Price: 32,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Didier Lett (dir.)editore: Publications de
I'Ecole francaise de Romeluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 2021


https://viborada.it/prodotto/la-congiuntura-del-primo-trecento-in-lombardia-1290-1360/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/i-registri-della-giustizia-penale-nellitalia-dei-secoli-xii-xv/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

24 cm., 492 p. Brossura brossura Perfetto (Mint) (4183)

Il governo del popolo

ac
Criovenmi Ruocco

viella

Product Description

| governo del popolo.
Rappresentanza,
partecipazione, esclusione alle
origini della democrazia
moderna. Volume 2: Dalla
restaurazione alla guerra
franco-prussian

Read More

SKU: 3863

Price: 32,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Giovanni Ruocco e Luca Scuccimarra a cura di
editore: Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2012

In 8, pp. XIX+435. Brossura brossura Ottimo (Fine) (3863)



https://viborada.it/prodotto/l-governo-del-popolo-rappresentanza-partecipazione-esclusione-alle-origini-della-democrazia-moderna-volume-2-dalla-restaurazione-alla-guerra-franco-prussian/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Il corpo e il nome. Inventario
della Commissione tecnica
medico-legale per
l'identificazione delle vittime
delle Fosse Ardeatine (1944-

Alessia A. Glielmi Read More
[l corpo e il nome SKU: 3488
Inventario della Commissione tecnica medico-legale
per I'identificazione delle vittime delle Fosse Ardeatine Price: 3 2 , 00€

(1944-1963)

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Glielmi Alessia A.editore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
12x24cm., pp. 332 con 21 tavole, brossura. Collezione: Collana del Centro Romano di Studi
sull'Ebraismo 1. Come nuovo. brossura Perfetto (Mint) (3488)



https://viborada.it/prodotto/il-corpo-e-il-nome-inventario-della-commissione-tecnica-medico-legale-per-lidentificazione-delle-vittime-delle-fosse-ardeatine-1944-1963/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Codex Dietrichstein

Read More

SKU: 2433
Price: 32,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Bruno Cerbonieditore: Aracheluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2017

BrunosCerboni

CODEX DIETRICHSTEIN

Product Description
In 4, pp. 154. Cartonato editoriale. lllustrazioni nel testo rilegato Buono (Good) (2433)



https://viborada.it/prodotto/codex-dietrichstein/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Vita cristiana ed esperienza

vita cristiana mistica
ed 2 Read More

esperienza SKU: 2268

mistica Price: 32,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: edizione del teresianum
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1982

EDIZIONI DEL TERESIANUM

Product Description

In 8, pp. 417, brossura. Due aloni al piatto anteriore, invio al frontespizio. In buono stato
brossura Buono (Good) (2268)



https://viborada.it/prodotto/vita-cristiana-ed-esperienza-mistica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Sociologia cristiana :

P. REGINALDO M. PIZZORNI 0. P.

introduzione
Read More
SOCIOLOGIA CRISTIANA SKU: 1836
Price: 32,00€
INTRODUZIONE Stock: |n5tock

Categories: Religione

autore: Reginaldo Pizzornieditore: Tipografica Leberi
Tluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1968/69

ROMA 1968-69

Product Description
In 8, pp. 329, brossura, in lito, con invio di P. Reginaldo all'antiporta. In buono stato. Opera
molto rara. brossura Buono (Good) (1836)



https://viborada.it/prodotto/sociologia-cristiana-introduzione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Manoscritti miniati in Italia della
Milvia Bollati  Marco Petoletti Biblioteca Ambrosiana (fondo

Manoscritti miniati in Italia

della Biblioteca Ambrosiana inferior)_ " Trecento

{fondo fnferior)

Il Trecento Read More

SKU: 8718

Price: 31,00€
Stock: instock
Categories: Filologia

autore: Bollati Milvia, Petoletti Marcoeditore: Viella
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2022

VIELLA

Product Description
In 8, pp. 276. Brossura. Numerose tavole di riproduzine di codici brossura Perfetto (Mint) (8718)



https://viborada.it/prodotto/manoscritti-miniati-in-italia-della-biblioteca-ambrosiana-fondo-inferior-il-trecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
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| Materialismo e critica d'arte :
| saggi e polemiche

Read More
MATERIALISMO SKU: 21487
E ' Price: 30,00€
CRITICA D’ARTE Stock: instock

Categories: Arte

autore: Maltese, Corradoeditore: Edizioni
dell'Incontroluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1956

EDIZION] DELL'INCONTRO

[r—— ———————

Product Description
184 pagine con 12 tavole: ill. ; 22 cm, brossura con sovracop., piccoli strappetti al bordo
superiore della sovracop. restaurati brossura Molto buono (Very Good) (21487)



https://viborada.it/prodotto/materialismo-e-critica-darte-saggi-e-polemiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

i-A SINISTHA La sinistra. Direttore Lucio

Coletti. Anno I, n. 2. Novembre

1966
IN DIFESA DEL VIETNAM
ISAAC Read More
DEUTSCHER SKU: 21298

15 risposte sulla Cina pjce: 30,00€

Stock: instock

Per una ricostruzione

ini . - ies: C i
della sinistra italiana Categories: Comunismo

autore: AA.VV.editore: Samona e Savelliluogo-
LE LOTTE OPERAIE edizione: Romaanno-edizione: 1966

' SINDACATO, PARLAMENTO
| E POLITICA DEI REDDITI

Product Description
In 4, pp. 22. Brossura. lllustrazioni nel testo. Articoli di Colletti, Deutscher, Gorla ed altri
brossura Buono (Good) (21298)



https://viborada.it/prodotto/la-sinistra-direttore-lucio-coletti-anno-i-n-2-novembre-1966/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
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o
FENTUFS
Anno | - Numero 3 Dicembre 1966 { homat

APPELLO PER L'ADESIONE
AL TRIBUNALE ANTI-]JOHNSON

VITTORIO FOA

Una nuova unita a sinistra

CUBA E IL MOVIMENTO

OPERAIO INTERNAZIONALE
ANTONIO LA PENNA

IMPERIALISMO E SOTTOSVILUPPO

Ennio Calabria: L’artista oggi

Product Description

La sinistra. Direttore Lucio
Coletti. Anno |, n. 3. dicembre
1966

Read More

SKU: 21297

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Comunismo

autore: AA.VV.editore: Samona e Savelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1966

In 4, pp. 28. Brossura. lllustrazioni nel testo. Articoli di Colletti, Foa, La Penna ed altri brossura

Buono (Good) (21297)



https://viborada.it/prodotto/la-sinistra-direttore-lucio-coletti-anno-i-n-3-dicembre-1966/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
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BCli aveenibuetli cifesi
LUCIO LIBERTINI

Socialisti e comunisti

LA SVOLTA DI NOVELLA

CUBA 1967
BLACK POWER

La sinistra. Direttore Lucio
Coletti. Anno Il, n. 2. Febbraio
1967

Read More
SKU: 21294
Price: 30,00€

Stock: instock

Categories: Comunismo

autore: AA.VV.editore: Samona e Savelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1967

ALOISI A PENNA - VALENTINI

Product Description

In 4, pp. 32. Brossura. lllustrazioni nel testo. Articoli di Colletti, Carmichael, Alexander ed altri
brossura Buono (Good) (21294)



https://viborada.it/prodotto/la-sinistra-direttore-lucio-coletti-anno-ii-n-2-febbraio-1967/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

